MyHununajibHoe 001meodpaszoBare/ibHOE YUpeKIeHne

«Cpennsisi 001eo0pasoBare/ibHasi IK0JIA p.1i. O3UHKN» OOKYMEHT MOOMMCAH
O3unckoro paiiona Caparosckoii odacTu SHEKTPOHHOANOONMCE

Cepmduakar: 0057258091 eadd0 75308 Jec22a 1 10X0ET0

Bnageneu: Bubukoea Onera BenvamHoeHa

Defieterrenen: ¢ 16.11.2022r, 20 09.02.2024

JleMOHCTPALIMOHHBIM BAPHAHT MPOMEKYTOYHA aTTeCTALMS
1o yueOHoMy npeamery «MaTteMaTuka» 2 Kiace

IHosicHUTEABLHASA 3aANUCKA
eab u conepxanne padoThI - OIICHUTD JIOCTHKEHNE 00YJAIOMUMHUCS TJIAHUPYEMBIX

PE3yNBTATOB MPEIMETHBIX U METAMPEIMETHBIX 110 YUeOHOMY MPEeIMETy MaTeMaThKa B LEJsX
IPOMEXKYTOYHOM (UTOTOBOM) aTTecTallMK 00yJaromuxcs 2 Kiacca.

HroroBas KOHTPOJIbHAA pa60Ta 110 MaTeMaTHKE BO 2 Kjiacce COACPIKUT TUIIOBOC
KOHTPOJIBHOC 3aJIaHUC. KOHTPOJIbHAs pa60Ta B3 BapHaHTax.

[lepedeHb 27€MEHTOB COJIEpP KaHMs, TPOBEPSEMBIX Ha TPOMEKYTOUHOM (T010BOM)
aTTecTallMy 10 MaTeMaTHKe MpeCTaBIeH B Tabmuuie 1.

Tabnuya 1
Koo Koo Dnemenmut codeprcanus,
pasdena | KOHMpPONUPYeMo20 | pnogepaemble HA NPOMENCYMOYHOIL (20006011) ammecmayuu
Jjiemenma
cooepricanus
1. Pa3znen «Yuciia u BeJMYMHBI»
| 1.1 | YMeHHe CpaBHUBATH HMEHOBAHHbIE YHCIIA
2. Pa3nen «Apudpmernyeckue 1eiiCTBUA»
2.1 YMeHne NpUMEHSATh AITOPUTMbI MUCBbMEHHOTO CIIOKEHUS U
BBIYMTAHUS
2.2 peuaTh COCTaBHBIEC BBIPAXKEHUSI, IPUMEHSS PABUIIO O MOPSIAKE
JNEUCTBUN
2.3 yYMEHHUE peniaTh ypaBHEHHsI HA OCHOBE 3HAHUSI B3aUMOCBSI3H
pe3yibTaTa U KOMIOHEHTOB JICHCTBHI
3. Pa3nena «Pabdora ¢ TeKCTOBBIMHU 3aJa4aMu»
3.1 YMeHue penate TeKCTOBYIO 3a71a4y B ABA ACUCTBUS
3.2 YMeHue penath TeKCTOBYIO 3a/1a4y B OJIHO JIEUCTBUE Ha
JIeJICHUE
3.3 YMeHue ycTaHaBIUMBAaTh BPEMEHHbIE, IPOCTPAHCTBEHHBIE,
(GyHKIMOHAJIbHBIE OTHOIICHUS
4. Pa3znen «IlIpocTpancTBeHHbIe OTHOIIeHHsI. ['eoMmeTpuyeckue Gpurypoi»
4.1 YMeHne HaXOUTh MEPUMETP MPSIMOYTOJIbHUKA; BBITIOTHSTH C
MOMOIIIBIO TUHENKH, YTOJIbHUKA MOCTPOCHUE T€OMETPUUYECKUX




‘ ‘ Guryp c 3aaHHBIMH U3MEPEHUSIMU (MIPSIMOYTOIBHUK)

o. Paznen «I'eomerpuyeckue BeJHYMHBI»
‘ 5.1 ‘ YMeHUe HaXOUTh IEPUMETP NPSIMOYTOJIbHUKA
6. Pasznen «Pabora ¢ mHpopmanmein»
6.1 YMeHue pacno3HaBaTb OAHY H Ty K€ HH(POPMALHIO,

npeACTaBICHHYI0 B pa3HoU ¢dopme (Tabnuiia, TEKCT, PUCYHOK,
cxema, Juarpamma)

IlepeyeHp yMEHHUI, XaKTEPU3YIOIINUX JOCTUKEHHUE TUIAHUPYEMBIX PE3YJIbTATOB NIPEACTABIEH

B TAOIUIIC 2
Tabnuya 2
Kox YMenusi, BUABI baoku ITOOIT HOO: Yposenn
JesITeJIbHOCTH BbINYCKHUK HAYYHUTCS / ROJIYYUM 603MOIHCHOCHb
(B coorBercTBUM ¢ PI'OC) Hayuumucs
ba3oBblii ypoBeHb (BBIITYCKHUK HAYYUTCS)
Pasznen «Unciia v BeJMYUHBI»
1.1 | YMeHue cpaBHUBATH Uutath, 3aMUCHIBATH U CPABHUBATH BEJIMUUHBI, B
MMEHOBaHHBIC YHCla UCIIOJIb3YSl OCHOBHBIE €JMHUIIBI U3MEPEHUS
BEJIMYMH U COOTHONIECHUS MEKY HUMU
Paznen «Apudmernyeckue a1eiicTBUSI»
21 YMeHue npuMeHsITh BBINTONTHATE TUCEMEHHO JICHCTBHS C b
aJTOPUTMBI MTUCBMEHHOTO | MHOT'O3HAYHBIMU YUCJIaMU (CIIOKEHHE,
CJI0’KCHUS Y BEIYUTAHUS | BRIYMTAHHE) C MCIIOJIb30BaHHEM TaOJIHII
CJIOKEHUSI, AITOPUTMOB TUCHbMEHHBIX
apu(METHIECKUX JACHCTBHI
2.2 | peumiatb COCTaBHbIE BBINOJHATH YCTHO YMHOKEHUE U ICJTICHUE; b
BBIPAXXECHUS, TPUMEHSIS BBIYUCIIATh 3HAYEHUE YHCIIOBOTO BBIPAKEHUS
MPaBUIIO O TOPSIJIKE (comepxariero 2 apuMEeTHUICCKUX JICHCTBUS,
JIEUCTBUNA CO CKOOKaMu U 6e3 CKOOOK)
2.3 | yMeHue penath BeiaenaTs HEeM3BECTHBIM KOMIIOHEHT B
ypaBHEHUS HA OCHOBE apu(hMETHIECKOTO JEeHCTBUS U HAXOUTh €0
3HAHUS B3aHMOCBSI3H 3HAYCHUE
pe3ysbpTata u
KOMIIOHEHTOB JICHCTBUI
Pa3nen «Padora ¢ TeKCTOBBLIMH 3aaYaMHu»
3.1 | YMmeHue pemath - YCTaHaBJIMBAaTh 3aBUCUMOCTh MEXKIY B
TEKCTOBYIO 33/]a4y B JIBA | BEJIMYMHAMH, IPEJCTABIICHHBIMU B 3a]1a4€,
JeNCTBUS MJIAHUPOBAThH XOJ PEIICHHUS 3a/1a4M, BEIOUPATh
3.2 | YMmeHue pemath 1 OOBSICHATH BBIOOD JICHCTBUI; B
TEKCTOBYIO 3a/1a4y B - pemath apudMeTHIecKum crocodom (B 1-2
OJTHO JICHCTBHUE Ha NerCcTBHS) yudeOHbIC 3a/1aUd U 3a7a49H,
JIeJICHUE CBSI3aHHBIC C MOBCEIHEBHOM JKU3HbBIO;
- OLIEHUBATh MPABWILHOCTH X0 PEIICHUS U
pEaJIbHOCTH OTBETA HA BOMPOC 3aJa4H.
3.3 | Ymenue yctanaBnmuBath | HaxoauTh pa3Hbie cmocoObl 3aa4uu I
BPEMEHHBIE,
MPOCTPAHCTBECHHBIE,
(byHKIIMOHAJIbHBIC
OTHOIIICHUS




Paznea «IIpocTrpancrBennblie oTHOMIEHUA. I'eomeTrpuyeckue purypbi»

4.1 | YMeHHue HaXOaUTh BBINOIHATE NOCTPOEHNE T€OMETPUUECKHUX B
IIEpUMETP buryp c 3aJaHHBIMH U3MEPEHUSIMU
IIPSAMOYTOJIbHUKA; (MPSAMOYTOJIBHUK) C IOMOUIBIO JTUHEHKH U
BBIITOJIHATH C IOMOLIBIO | YTOJIBHUKA

JIMHENKH, YTOJIbHUKA
IIOCTPOCHUE
reoOMEeTpUYECKuX QUryp c
3a1aHHBIMHU
U3MEPEHUSMHU
(MpsSIMOYTOJIBHUK)

Pa3nea «I'eomeTpuyecKue BeJIMYUHBI»

5.1 | YMeHue HaX0auTh
EPUMET]P
NPSIMOYTOJIbHUKA

Beruncnars nepumMeTp npsMOyrojJbHUKa B

Paznen «Pabora ¢ ungopmanuein»

6.1 | YMeHuHe pacro3HaBaTh YurtaTh HECIIOKHBIE TOTOBBIC TAOJIHIIbI B
OJIHY | TY XK€
uH(OpMAaIIHIO,
IPEICTaBICHHYIO B
pasHoii ¢popme (Tabnura,
TEKCT, PUCYHOK, CXema,
uarpamMma)

1. Pacnpenesienue 3aJaHuiil POMEKYTOYHOM (MTOr0OBOi) padoThl 1O YPOBHIO
CJIOKHOCTH U MeTanpeaMeTHbIM Y'Y J{

B tabnune npencrabiieHa nHGOpPMAIIUS O paclpeieiCHUN 3aJaHui TTPOMEKYTOUHOMN
(uTOrOoBOI) PAabOTHI IO YPOBHIO CIIOKHOCTH

YpoBeHb KoaunyecTBo | MakcuMaibHBIN IIpoueHT MaKCUMAJIBLHOIO
CJI0KHOCTH 3aaHui nepBUYHbII MEePBUYHOI0 0aJ1J1a 32 BbINOJHEHHE 3aJaHNI
3aaHui 0as1 JAHHOT'0 YPOBHS CJIOKHOCTH OT
MaKCHMAJbHOI0 MEPBUYHOIO0 6ajL1a

3a BCI0 padoTy, paBHOro 9
ba3oBruiit 6 30 86%
IToBBIICHHABIH 1 1 14%
HUroro 7 31 100%

2. Cucrema OICHUBAHHUSA BbINNOJHCHUA OTACJIBbHBIX 3az(aHm“4 H paﬁoTLI B I ¢JIOM

[TpoBepka paboOT MPOBOAUTCS C MOMOIIBIO MPUIIOKEHHBIX K pa00TE BEPHBIX OTBETOB U
KJIK0Yell OlleHUBaHMS.

KJIOYU U KPUTEPUY OLIEHUBAHUSA 3ATAHUI
CucreMa olleHUBAaHUSI KOHTPOJIbHOM pa0doThl 1 BapuaHT




[Ipu orieHMBaHUU OTBETOB, JOMYIIEHHBIE O0yUdaronuMucs opdorpaduueckue
OIMMOKU HE YUUTHIBAIOTCS.

Conepxxanue BEpHOro 0TBETA U YKa3aHMS 10 OLlEeHUBAHUIO baaabt
Ne
1. Pemrenne trexcroBoi 3anaun. CoctaBHas 3a1aya. 56.
12 + 18 = 0 (xr) — mponanu 2
80 — 30 =50( kr) OtBer: 50Kr 100K OCTATIOCH. 2+1
2. a) Apudpmernueckue nerictBus ([lucbMeHHbIE BHIYUCICHUS
CTOJIOUKOM)
54 + 38 =92 67 +24=91 62—-39=23 73-37=36 4 0.
0) Apudmernueckue aeictBus (Perenne 4ucaoBbIX BeIpaXeHuit co | 6 0.
CKOOKamu U 6e3 CKOOOK)
12:2=06 9-2=18 92-78+17=31 60— (7+36)=17 |1+1+2+2
B) ApudmeTndeckue necTBus. Pemenue ypaBHeHUsI
x+30="74 y—18 =50 46.
x=74-30 y =50+ 18
x=44 y =68
44 +30="74 68 — 18 = 50
74=174 50 =50
3. Yucna v BeTUYHHBI
Ten. < lmec. 4nec. >4en. S5am. >9cm  4nm7 cm < 7am4 cMm 40.
4, ['eomerpuueckue BeanuuHbl. [IpocTpaHCTBEHHBIE OTHOIICHHUS. 40.
['eomeTpuueckue GUrypsl.
6 — 3 = 3 (cMm) — mupuHa 1
P=(6+3)-2=18(cm) 1
3cm 1
6 cM
OTBeT: nepuMETp NPSIMOYTOJIbHUKA paBeH 18 cwm. 1
o*. PaGota ¢ undopmarueit 10.
JeBouka ILnatbe Pybamka FO0ka
AHs 1 2 2
Jlena 2 3 3
MapuHa 1 1 5
Harama 3 1 2
HUTOI'O: | 28 6aa10B
Cucrema olleHUBAaHUS KOHTPOJIbHOM padoThl 2 BAPUAHT
[Tpu orileHMBaHWM OTBETOB, JOMYIICHHBIC 00yJYatomUMucs opdorpadudeckre
OIKUOKHU HE YUUTHIBAIOTCS.
ConepxxaHue BepHOro 0TBETAa U YKa3aHMS M0 OLlEHUBAHUIO baniasbl
Ne
1. Pemenne texcroBoit 3anaun. CocraBHas 3aaaya. 50.




98 — 24 = 74 (m) — u3pacxo0BaIu CHaya1a

74 —36 =38 (m) OtBet: 38 METPOB TKaHU OCTAJIOCh. 2+1
2. a) Apudpmernueckue nerictBus ([lucbMeHHbIE BBIUYNCICHUS
CTOJIOUKOM)
47+29=76 56+29=85 83-2/=56 /1-39=32 4 0.
0) Apudmernueckue aerctBus (PereHne YucIoBbIX BRIPAXKEHUM CO 6 0.
CKOOKamu U 6e3 CKOOOK)
14:2=7 2-6=12 70-8+37=99 84-(56+25)=3 1+1+2+2
B) Apudmernyeckue neicTBus. Pemenue ypaBHeHUs
20+ x =69 80—y =36 40.
x=69-20 y=80-36
x =49 y=44
20+49 =69 80—-44 =36
69 = 69 36 = 36
3. Uucna v BeTMYNHBI
Sen. <2nec. 6nec.>6¢en. 8cm. < 9am 3nm4 cMm < 4aMm3 oM 40.
4, ['eomeTpuueckue BenuuuHbl. [IpocTpaHCTBEHHBIE OTHOIICHUS. 46.
I'eomeTpuueckue Gurypsi.
2 +3 =5 (cM)— qymHa 1
P=(5+2)-2=14 (cm) 1
2 cm 1
Scm
OTBET: NepuMETP NMPSMOYTOJIbHUKA paBeH 14 cM. 1
5* | PabGota c undopmanueit 10.
Koportbimika | [loneneabuuk | BropHuK Cpena
Bopuyn 8 5 2
MonayH 5 6 1
Toponblxka 7 1 2
Hesnaiika 9 6 6
HUTOI'O: | 28 6a10B
Bapuanr 3
ConepxxaHue BepHOT0 0TBETA U YKa3aHMS 10 OLlEHUBAHUIO banbl
Ne
1. Pemenne TexcroBoit 3agaun. CoctaBHas 3ajaya. 50.
12 + 18 = 30 (xr) — mpoxanu 2
80 — 30 =50( xr) Otset: 50KT F07T0K OCTATIOCH. 2+1
2. a) Apudmernueckue neiictBus (IlncbMeHHbIE BRIUNCICHUS
CTOJIOUKOM)
54 + 38 =92 67 +24=91 38+25=63 73-48=25 4 0.
0) Apudmernueckue neictpus (PenieHre YucaoBbIX BRIPAKEHU CO 6 0.
CKOOKamu U 6e3 CKOOOK)
12:2=6 9-2=18 60 — (7 + 36) = 17 60-45-8=7 1+1+2+42




B) Apudmernueckue AeiicTBus. Penienne ypaBHeHU

x+30="74 40-x =32 40.
x=74-30 x=40-32
x=44 x=8
44 +30=74 40-8=32
74=74 32 =32
3. Uucna u BeTUYUHBI
Ten. <lpmec. 4nmec. >4en. S5am. >9cm  4am7 cm < 7am4 cm 40.
4, I'eomeTpuueckue BenuunuHbl. [I[pOCTpaHCTBEHHBIE OTHOIICHUS. 46.
['eomeTpuueckue Gurypsi.
6 — 3 =3 (cMm) — mupuHa 1
P=(6+3)-2=18(cm) 1
3 cm 1
6 cm
OTtBeT: nepuMeTp NpsIMOYroJIbHUKA paBeH 18 cm. 1
5%, PaGota ¢ undopmarnueit 10.
JleBouka [Tnatee Py6Gamka KO6xka
Anst 1 2 2
Jlena 2 3 3
Mapuna 1 1 3)
Haramra 3 1 2
UTOro: 28 6as10B

Pexomenayemasi mkaJjia nepec4éra nepBU4YHOro 0ajJia 3a BbINOJHEHHE
NMPOMEKYTOYHOH (MTOroBOi) padoThl B OTMETKY IO NATHOAJIBHON HIKaJIe

OTMeTKA 0 NATHOALILHOM HIKAJIe

«2» «3» «4»

«5»

IlepBuuHbIe 0aJIIBI

<14 15- 20

21-25

26— 28

3. Bpems BbinosineHusi Bapuanta KUM:

Ha BBITIOTHEHUE Bceil paboThl oTBoaUTCS 40 MUHYT

4. JlomosiHUTe/IbHbIE MAaTEePHUAJIbI M 000py/10BaHUe.

JloTIOTHUTENbHBIE MaTepHUalbl B 000PYIOBAHKE HE UCTIONB3YIOTCS




Bapmuanr 1.

1. Pewu 3a0auy

B marasune Obuto 80 Kr KpacHBIX U KENTHIX A0J0K. 3a JeHb npojanu 12 Kr kenThiX U 18 kr
KpacHbIX 1070K. CKOJIBKO KUJIOTPAaMMOB 5I0JI0K OCTan0Ch?

2. a) Bvluucau, 3anucvieas peutenue cmoaiouKom.

54 + 38 62 — 39 67 +24 7337
0) 12:2 92 -78+ 17

9-2 60 — (7 + 36)
8) Pewu ypasnenusi: x+30=74 y—18=50

3. CpasHu u nocmagb 6Mecmo 366300UKU 3HAK «<», «>» UIU «=»!
7en *1 nec. 4 nec. *4 en. 51 *9cm 4dam7cm*7 oM 4 cm

4. HauepTtu npsIMOYTOBHUK, Y KOTOPOIO JIJIMHA 6 cM, a upuHa Ha 3 cM kopoue. Halinu
NEPUMETP ITOTO NPSIMOYTOJIbHUKA.

5*. YeTpipe MOAPYN KU 3aHUMAIOTCS B KPYXKKE PYKOJEIHS, T/I€ IIBIOT OJCKIY ISl KYKOJ.
B tabnuiie mokazaHo, CKOJIbKO M KaKUX BEIEH CIIuiIa Kaxaas I1eBOYKa.
Hcnonvzys smu dannsie, omeems Ha eonpoc. CKoJIbKO 1000k cmuia Mapuna?

JeBouka Ilnarbe Py6amxka FO6ka
Ans 1 2 2
Jlena

2 3 3
Mapuna 1 1 3)
Harama 3 1 2




Bapmuanr 2.

1. Pewu 3a0auy

B kycke 0bu10 98 M Tkanu. Ha nommB 61y30k u3pacxonoBaiu 24 M, a Ii1atbeB — 36 M.
CKOJIBKO METPOB TKAHU OCTAJIOCH?

2. Cl) Bbl‘ll/lCﬂl/l, 3anuceleas peuternue CMONOUKOM:

47 + 29 = 83 -27 = 56 + 29 = 71-39=
6) Bviuucau: 14:2 = 70-8+37=
2:6= 84 — (56 + 25) =
8) Pewu ypasnenusi: 20+ x =69 80-y=36

3. CpasHu u nocmagb 6Mecmo 36€300UKU 3HAK «<», «>» UTU «=H».

6 nec. * 6 en. Sen. *2 nec. 8 cMm * 6 1M 3am4cem *4 1m 3 cMm
4. Hauepmu npsamoy2oabHuK, y KOTOPOTO IUpUHA 2 CM, a JUIMHA Ha 3 cM Oonbine. Haiiou

nepumemp 3moco nNPAMOYycOJbHUKA.

5*. Kopotsimiku u3 L{Berounoro I'opoia COpeBHYIOTCS B YCTHOM CUETE.
KonundecTBo ommOOK, CASITAHHBIX KaXIbIM KOPOTHIIIKOM 3a TpU JHS, TOKAa3aHO B

Ta0JIHIIE.

Hcnonv3ys smu oannvie, omeemo na 6onpoc. CKOJIBKO 0IINOOK caesiaa Toponbikka Bo
BTOPHHUK?

Kopotbimka IoneneabHUK BropHuuk Cpena

Bopuyn 8 5 2

Monayn 5 6 1

Toponbnkka 7 1 2

He3snaiika 9 6 6

1) Ckonbko ommOoK caenan TopormbhKKa BO BTOPHHK?




Bapmuanr 3.

1. Pewu 3a0auy

B marasune Obuto 80 Kr KpacHBIX U KENTHIX A0J0K. 3a JeHb npojanu 12 Kr kenThiX U 18 kr
KpacHbIX 1070K. CKOJIBKO KUJIOTPAaMMOB 5I0JI0K OCTan0Ch?

2. a) Buluucnu, 3anucvieas pewiernue cmoiouKom:
54 + 38 62 — 39 38+25 73-48
0) 12:2 60 -45-8
9-2 60 — (7 + 36)
8) Pewu ypasnenue: x+30=74 40-x =32

3. CpasHu u nocmagb 6Mecmo 36E€300UKU 3HAK «<», «>» UIU «=»!
7en *1 nec. 4 nec. *4 en. 51M*9 cMm 4dam7cm*7 oM 4 cm

4. HauepTtu npsIMOYTOBHUK, Y KOTOPOIO JIIMHA 6 cM, a mupuHa Ha 3 cMm Kopoue. Halinu
NEPUMETP ITOTO NPSIMOYTOJIbHUKA.

5*. YeTbIpe MOAPYKKU 3aHUMAIOTCS B KPYIKKE PYKOJENHS, TJ€ MIBIOT OJEKAY ISl KYKOJ.
B tabnuiie mokazaHo, CKOJBKO U KaKMX BEIel CHIuIa Kax/aasi 1eBOYKa.
Hcnonvszys smu oannvie, omeems Ha éonpoc. CKOJBKO IUIaTheB clnia Jlena?

JeBouka Ilnarbe Py6amxka FO6ka
Ans 1 2 2
Jlena

2 3 3
Mapuna 1 1 3)
Harama 3 1 2




